

## II.- AUTORIDADES Y PERSONAL

### SITUACIONES E INCIDENCIAS

#### Consejería de Educación, Cultura y Deportes

**Corrección de errores de la Orden de 25/01/2013, por la que se publica la plantilla, la composición de unidades y otros datos de determinados Colegios de Educación Infantil y Primaria, Colegios Rurales Agrupados y Centros de Educación Especial. [2013/4271]**

1.- Advertidos errores materiales en la corrección de errores de la Orden de 25/01/2013 (DOCM de 4 de Marzo), de la Consejería de Educación, Cultura y Deportes, por la que se publica la plantilla, la composición de unidades y otros datos de determinados Colegios de Educación Infantil y Primaria, Colegios Rurales Agrupados y Centros de Educación Especial, se procede a su corrección en los siguientes términos:

Página 1:

Donde dice "CP Cristo del Valle de Fuente-Álamo (código de centro 02001706)", debe decir "CP Don Quijote y Sancho de Fuente-Álamo (código de centro 02001706)", en "Composición de Unidades Situación Resultante", donde dice "PRI 6", debe decir "PRI 7" y en "Plantillas de Maestros Situación Resultante Ordinaria", donde dice "PRI 5", debe decir "PRI 6".

2.- Advertidos errores materiales en la Orden de 25/01/2013 (DOCM de 1 de febrero), de la Consejería de Educación, Cultura y Deportes, por la que se publica la plantilla, la composición de unidades y otros datos de determinados Colegios de Educación Infantil y Primaria, Colegios Rurales Agrupados y Centros de Educación Especial, se procede a su corrección en los siguientes términos:

Página 2681:

En el CP "Francisco Giner de los Ríos" de Albacete (código de centro 02008816) en "Plantillas de Maestros Situación Resultante Ordinarios", donde dice "INF 7", debe decir "INF 9".

Página 2750:

En el CP "Lucero" de Valdepeñas (código de centro 13003245) en "Composición de Unidades Situación Resultante", donde dice "INF 4", debe decir "INF 5" y en "Plantillas de Maestros Situación Resultante Ordinarios", donde dice "INF 4", debe decir "INF 5".

Página 2755:

En el CP "Luis de Mateo" de Casasimarro (código de centro 16000693) en "Plantillas de Maestros Situación Resultante Ordinarios", donde dice "FI 2", debe decir "FI 3".

Página 2787:

En el CP "San Blas" de Arcicóllar (código de centro 45000254) en "Profesorado Compartido Con Otros Centros" donde dice "PT 45000451 CP Nuestra Señora del Rosario Camarenilla" debe decir "PT 45004326 CP Nuestra Señora de la Redonda Villamiel de Toledo"

Página 2815:

En el CP "Cervantes" de Miguel Esteban (código de centro 45001532) en "Plantillas de Maestros Situación Resultante Ordinarios", donde dice "FI 3", debe decir "FI 4".

Página 2838:

En el CP "Miguel de Cervantes" de Ugena (código de centro 45004120) en "Composición de Unidades Situación Resultante", donde dice "PRI 14", debe decir "PRI 12" y en "Plantillas de Maestros Situación Resultante Ordinarios", donde dice "PRI 13", debe decir "PRI 11".

---